REGIONE ABRUZZO

AZIENDA UNITA SANITARIA LOCALE TERAMO

Circ.ne Ragusa 1, 64100 Teramo
C.F. 00115590671

Direttore Generale: Dott. Maurizio Di Giosia

Deliberazione n° !-'1“ '1 9 7 del 12 AD. Yl

U.O.C.: ACQUISIZIONE BENI E SERVIZ]

240

OGGETTO: Determina a contrarre e contestuale conclusione Accordo Quadro tramite
Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione, per la fornitura di
Strumentario endoscopico per le esigenze dell’U.0.C. di Urologia del P.O.
di Teramo; CIG: ZE92DEE756. Trattativa nr. 1378000/2020.

pata =) -2 02 Rirma A\Qﬁ& J}7 wu‘/ Datao,l/ey’/z) Firma /// /

Il Responsabile dell ‘Istruttoria Il Responsabile de/ Proced/mento
(Dott. Dante Castagnoli) (Sig. Romano Pellone)

II Direttore della U.O.C. proponente con la sottoscrizione del presente atto, a seguito
dell'istruttoria effettuata, attesta che I'atto € legittimo nella forma e nella sostanza ed & utile

per il servizio pubblico. A )
Data_ 7-% o Firma VLL/&L-Q‘Q—\

Il Direttore UOC Acquisizione Beni e Servizi

VISTO: Il Direttore del Dipartimento
(Dott.ssa Rossella Di Marzio) (Dott. Vittorio D’Ambrosio)

PARERE DEL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

)z/ favorevole

o non favorevole o
(con motivazioni allegate al presente atto)

Firma v.////cm/(/u/

Data_ AL~ 08-7959 Il Direttore Amministrativo f.f
Dott. Franco Santarelli

PARERE DEL DIRETTORE SANITARIO

/g/ favorevole o X A

o non favorevole 1
(con motivazioni allegate al presente atic

; Y ; e 1% . N f’ ) 5
Data /1/38/1/319 Glama o QAdA—

Il Direttore Sanitario: Dott.ssa Maria Mattucci




. REGIONE ABRUZZO
AZIENDA UNITA SANITARIA LOCALE TERAMO

Circ.ne Ragusa 1, 64100 Teramo
C.F. 00115590671

Direttore Generale: Dott. Maurizio Di Giosia

IL DIRIGENTE RESPONSABILE DELLA U.O.C.: Dott. Vittorio D’Ambrosio

PREMESSO CHE:

- con specifica richiesta acquisita al protocollo aziendale n.65911/20 del
24/07/2020, il Prof. Carlo Vicentini, Direttore dell’'U.O.C. di Urologia del P.O. di
Teramo, chiede la fornitura di strumentario “Wolf”, unici compatibili con
strumenti endoscopici gia in dotazione(all.1);

DATO ATTO CHE:

- la richiesta & stata autorizzata dal Direttore del Dipartimento Discipline
Chirurgiche, Dott. Pietro Romualdi;
- il valore del presente affidamento € di presunte € 6.283,00 oltre iva come per

legge;
VISTO:

— lart. 36 comma 2 lett. a) del D. Lgs. n. 50/2016 ai sensi del quale: “...le stazioni
appaltanti procedono all'affidamento di lavori, servizi e fomiture di importo inferiore \'
alle soglie di cui all'articolo 35, secondo le seguenti modalita per affidamenti di
importo inferiore a 40.000,00 euro, mediante affidamento direfto, anche senza
previa consultazione di due o piu operatori economici o per i lavori in
amministrazione diretta”;

- lart.63 comma 3 lett.b) in base al quale I'affidamento mediante la procedura
negoziata senza previa pubblicazione del bando pud essere disposto “nel caso di
consegne complementari effettuate dal fornitore originario e destinate al rinnovo
parziale di forniture o di impianti o allampliamento di forniture o impianti esistenti,
qualora il cambiamento di fornitore obblighi 'amministrazione aggiudicatrice ad
acquistare forniture con caratteristiche tecniche differenti, il cui impiego o la cui
manutenzione  comporterebbero  incompatibilita o difficolta  tecniche
sproporzionate;

— [lart. 32 comma 2 del D. Lgs. n. 50/2016 ai sensi del quale: “Prima dell’avvio delle
procedure di affidamento dei contratti pubblici, le stazioni appaltanti, in conformita
ai propri ordinamenti, decretano o determinano di contrarre, individuando gli
elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e
delle offerte. Nella procedura di cui all'articolo 36, comma 2, lettera a), la stazione
appaltante puo procedere ad affidamento diretto tramite determina a contrarre, o
afto equivalente, che contenga, in modo semplificato, I'oggetto dell’affidamento,
l'importo, il fornitore, le ragioni della scelta del fornitore, il possesso da parte sua
dei requisiti di carattere generale, nonché il possesso dei requisiti tecnico-
professionali, ove richiesti’;




— lart. 15 comma 13 lett d) del D. L n. 95/2012 convertito con legge n. 135/2012 ai
sensi del quale: “gli enti del servizio sanitario nazionale...(omissis) ..., utilizzano,
per l'acquisto di beni e servizi relativi di importo pari o superiore a 1.000 euro alle
categorie merceologiche presenti nella piaftaforma CONSIP, gli strumenti di
acquisto e negoziazione telematici messi a disposizione dalla stessa CONSIP,
ovvero, se disponibili, dalle centrali di committenza regionali di riferimento
costituite ai sensi dell’articolo 1, comma 455, della legge 27 dicembre 2006, n.
296",

- lart. 1 comma 548 della legge n. 208/2015 ai sensi del quale: "...gli enti del Servizio
sanitario nazionale sono tenuti ad approvvigionarsi, relativamente alle categorie
merceologiche del settore sanitario, come individuate dal decreto del Presidente
del Consiglio dei ministri di cui all'articolo 9, comma 3, del decreto-legge 24 aprile
2014, n. 66, convertito, con modificazioni, dalla legge 23 giugno 2014, n. 89,
avvalendosi, in via esclusiva, delle centrali regionali di committenza di riferimento,
ovvero della Consip SpA”;

— lart. 9 comma 3-bis della legge n. 89/2014 ai sensi del quale: “Le amministrazioni
pubbliche obbligate a ricorrere a Consip Spa o agli altri soggetti aggregatori ai
sensi del comma 3 possono procedere, qualora non siano disponibili i relativi
contratti di Consip Spa o dei soggetti aggregatori di cui ai commi 1 e 2 e in caso di
motivata urgenza, allo svolgimento di autonome procedure di acquisto...”;

d oggi non sono attive convenzioni Consip aventi ad oggetto forniture comparabili
on quelle di cui alla presente procedura e la categoria merceologica di riferimento
non & contemplata nellambito di quelle individuate dall’art. 1 del DPCM del
11.07.2018 pubblicato sulla G.U.R.l. del 16.08.2018 per le quali & previsto I'obbligo
di approvvigionamento mediante centrale regionale di committenza, ed & quindi
possibile procedere autonomamente all’attivazione della procedura, ai sensi della
normativa vigente;

— da verifiche effettuate sul Portale degli Acquisti in Rete P.A., é risultato che il
materiale oggetto di acquisizione & comunque presente nei cataloghi del Mercato
Elettronico della Pubblica Amministrazione messo a disposizione da Consip;

RILEVATO che, in ragione del valore della procedura che risulta di importo inferiore a
€ 40.000,00 iva esclusa, & consentito I'affidamento ai sensi dell'art. 36 co. 2 lett a)
D.lgs 50/2016 e che, pertanto, la presente deliberazione vale anche quale determina
a contrarre, ai sensi del quadro normativo come sopra delineato e di quanto in
particolare previsto nel richiamato art. 32 comma 2 del D. Lgs. n. 50/2016;

DATO ATTO che per la fornitura in argomento & stata attivata in data 06/08/2020 la
procedura sul Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione mediante Trattativa
nr. 1378000/2020 (all.2), costituita da un unico lotto, all’'uopo interpellando la ditta Movi
S.p.A. (P.l. 11575580151), con sede in Milano (MI) alla via Dione Cassio n.15, nella
sua qualita di distributore in esclusiva dei prodotti “Wolf”’ per il territorio italiano (all.2);

CONSIDERATO che, a seguito della verifica sul portale M.E.P.A. della regolarita
formale e sostanziale della documentazione, amministrativa e tecnica si & proceduto
all'analisi dell’'offerta economica il cui prospetto riassuntivo qui di seguito si riporta:



DESCRIZIONE CODICE Pz PREZZO PREZZO
WOLF UNITARIO TOTALE

(sconto 10% SCONTATO
sul listino)

Camcia cistoscopio 86500245 3 €729,00 €2.187,00

ch 17,5

Otturatore ch 17,5 86500247 3 €173,70 €521,10

Adattatore 8650254 2 €208,00 €417,60

Adattatore operativo 8650264 2 €340,20 €680,40

Albarran (2 canali) 865020 2 €1.026,00 €2.052,00

; : 8650654 2 €1.071,00 €2.142,00
Pinza da calcoli
| rigida

Per un totale complessivo di € 8.000,10 + lva (all.3);

VISTA l'apposita dichiarazione, agli atti, resa dal legale rappresentante dell'operatore
economico in merito al possesso dei requisiti di carattere generale di cui all’art. 80 del
D.Igs. 50/2016 e che, stante 'urgenza di adottare il presente provvedimento, & in corso
la verifica, in capo alla Ditta Movi S.p.A., affidataria della fornitura in oggetto, il
possesso dei requisiti di cui all'art.80 del D.Lgs.n.50/2016;

ACCERTATA, altresi, la congruita dellofferta (all4) e la regolarita della
documentazione prodotta che é stata sottoscritta tramite apposizione di firma digitale;

RILEVATO che ai fini della tracciabilita dei pagamenti il numero di CIG che identifica
la procedura ¢ il seguente: ZE92DEE756; ‘

RITENUTO, per quanto sopra espresso:

o di affidare, ai sensi degli artt. 36 comma 2 lett. a) e 63 co. 3 lett. b) all'operatore
economico MOVI S.p.A. (P.l. 11575580151), con sede in Milano (MI) alla via
Dione Cassio n.15 (Tel..02/509051 - Fax:02/5061048) la fornitura di
strumentario endoscopico “Wolf”’, da destinare all’'U.O.C. di Urologia del P.O di
Teramo alle condizioni di cui all'offerta tecnhica/economica allegata al presente
provvedimento quale parte integrante e sostanziale, per un importo
complessivo di € 8.000,10 oltre .V.A. (22%).;

e doversi nominare, ai sensi della normativa vigente, quale Direttore
dell’esecuzione del contratto (DEC) di cui al presente provvedimento il Prof.
Carlo Vicentini, Direttore dell’'U.O.C. di Urologia del P.O. di Teramo;

e dover rendere il presente provvedimento immediatamente esecutivo al fine di
garantire, con la massima tempestivita, I'approvvigionamento di quanto in
oggetto;

PROPONE

1) AFFIDARE, ai sensi degli artt. 36 comma 2 lett. a) e e 63 co. 3 lett.b), all'operatore
economico MOVI S.p.A. (P.I. 11575580151), con sede in Milano (M) alla via Dione
Cassio n.15 (Tel.:02/509051 - Fax:02/5061048) la fornitura di strumentario
endoscopico “Wolf’, da destinare all’'uU.O.C. di Urologia del P.O di Teramo alle
condizioni di cui all’'offerta tecnica/economica allegata al presente provvedimento
quale parte integrante e sostanziale, per un importo complessivo di € 8.000,10 oltre
LV.A. (22%).;




2) PRECISARE che il presente atto costituisce anche determina a contrarre ai sensi
dell'art.32 comma 2 del D.Lgs. n.50/2016;

3) DETERMINARE la spesa per la fornitura di che trattasi in € 9.760,12 (iva inclusa);

4) DI DARE ATTO che alla spesa complessiva di € 9.760,12 iva inclusa come sopra
determinata, si fara fronte con la prenotazione di spesa assunta dalla Farmacia
Ospedaliera in sede di contrattazione di budget con 'UOC Controllo di Gestione, come
da prospetto finanziario in calce;

5) NOMINARE, ai sensi della normativa vigente, quale Direttore dell’esecuzione del
contratto (DEC) di cui al presente provvedimento il Prof. Carlo Vicentini, Direttore
dell’U.O.C. di Urologia del P.O. di Teramo

6) TRASMETTERE il presente provvedimento alla Farmacia Ospedaliera del P.O. di
Teramo per gli adempimenti conseguenti;

7) DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile, in ragione di quanto
riportato in narrativa.

IL DIRETTORE GENERALE

Preso atto:

— che il Dirigente proponente il presente provvedimento, sottoscrivendolo, ha
attestato che lo stesso, a seguito dellistruttoria effettuata €, nella forma e nella
sostanza, legittimo ed utile per il servizio pubblico, ai sensi e per gli effetti di
quanto disposto dall’'art. 1 della legge 20/94 e successive modifiche;

che il Direttore Amministrativo f.f. ed il Direttore Sanitario hanno espresso
formalmente parere favorevole

DELIBERA

- di approvare e far propria la proposta di cui trattasi che qui si intende
integralmente riportata.

IL DIRETYORE GE LRALE
Dott. Maurizio Dj/Gjosia
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ALLEGATI ALLA DELIBERA

Richiesta;
Trattativa n.1378000/2020;

Offerta economica;
m@%m ]/\/u M J D?‘

Congruita prezzi.
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SCHEDA PER RICHIESTA ACQUISTO DI BENI MOBILI DUREVOLI OQ& EN Fe

ALLEGATO n. 4 alla Procedura per la gestione degli acquisti dei beni mobili durevoli e di beni immobili, per la gestione degli inventari, per la gestione dei fuori uso.

U.O. richiedente ( >(/\,DLDCQ}\A TW O Centro di Costo :’ﬁw 60 Direttore g’l QE &'ﬂ,LO L/( W{ L&) “

PRESENZA DELL'ACQUISTO NEL PIANO DEI FABBISOGNI O sI O NO Data richiesta: éo . 06_ aO Z C
N.B. : RICHIESTE DI ACQUISTO NON PRESENTI NEL PIANO DEI FABBISOGNI O CON PRIORITA SUPERIORE A 20 SONO IMPROCEDIBILI
da destinare a: Num.Inventario vecchie costo Classe di priorita
Quantita Descrizione del bene richiesto (Utente, Ubicazione apparecchiature presunto | assegnata nel piano dei eventuali annotazioni
e rif. telefonico) (solo se sostituzione) (EURO) fabbisogni
% (ArCin __Cudowenbls Ch 1€ S el AYs)
REF SESO 02 4S8 \GOLE ‘ v
2 OITORNORE Ch [£S  WSLF ArtBiustedrin |/ S0 ASL TeRA
Rer  OFe0o ILF / Posta njaro PROTOCOLLD ypygg B—
A ADATTATORE  (Pan( e) WA AT | ATCAHIUA 00D / <O ////Il/l ]
ReE  FeSo 2% Sy i _ _
9 | PONTASRE  OPERAFTWNIG WIS ,A%’(Awkﬁmm S 60 Prot. n.00 )
Rer RESDTIEL _ . + 1.0065911/29 4, 2410712020
T3 TACBARAN (2 caNAn ) NS ACBOISIED [ S /O - —
. pee Resceos -
2, | PRSTA DA OMESU oui DA ReF&aes/il ATCARONIONS |20 |
Breve descrizwne'. del motivo dell'acquisto, delle attivita da automatizzare e dell'eventuale software che si intende utilizzare: Q.»'\\ 2. AT &’l (¥
TIRATAS) B STRonNeuTALYD (N DSTaNove DA xR eA o Ann £ Aes dsRA AL -+ SHO oM
/ ) S EoTT SR <
Riferimento fonte di finanziamento (FSN, fondi finalizzati, entrate proprie, ecc.) \ LA },(,U;q WG =
UVERSITA THEGLD 20U L AGIL,
("’*TT;- (py ¥ h,'. i'i"f LR

1o ANDROLOGIA

Q.G u"‘"LOL'

Nome e Firma del Richiedente [A:’ﬂ LO \/LC@J\(\(M

Visto per approvazione e controllo dei dati riportati

Direttore Responsabile della struttura (Presidio / Distretto / Dipartimento)

Annotazioni dell'Alta Direzione o firma per approvazione/parere tecnico
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DATI GENERALI DELLA PROCEDURA

Numero Trattativa 1378000
Descrizione Strumentario endoscopico per Urologia
Tipologia di trattativa Affidamento diretto (art. 36, c. 2, lett. A, D.Lgs. 50/2016)
Soglia di rilevanza comunitaria Sotto soglia
Modalita di svolgimento della procedura Telematica (on line)
Modalita di definizione dell'offerta Prezzi unitari
CIG ZE92DEE756
cup Non inserito
ASL 4 Teramo - ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI
Amministrazione titolare del procedimento 00115590671
_ 64100 Circonv. Ragusa, 1 TERAMO (TE)
IPA - Codicx\univoco ufficio per Fatturazione Elettronica UFPLOH
w
} Punto Ordinante MARCO RODOMONTI / RDMMRC59R14L.103F
/ . MARCO RODOMONTI / RDMMRC59R14L103F
Soggetto stipulante AST 4 Teramo
Data e ora inizio presentazione offerta 06/08/2020 19:32
Data e ora termine ultimo presentazione offerta 08/08/2020 18:00

Data limite stipula contratto (Limite validita offerta del

Fornitore) 31/12/2020 18:00

Ulteriori note

Bandi / Categorie oggetto della Trattativa Forniture specifiche per la Sanita (BENI)
Fornitore MOVI S.P.A
Oneri di Sicurezza non oggetto di ribasso e non compresi s
; Non specificato
nell’Offerta
Termini di pagamento 30 GG Data Ricevimento Fattura

FARMACIA INTERNA, PIAZZA ITALIA, 1 C.DA VILLA
MOSCA TERAMO - 64100 (TE) ABRUZZO
Aliquota IVA di fatturazione: 22%

Dati e Aliquote di Fatturazione Indirizzo di fatturazione: PIAZZA ITALIA, 1 C.DA VILLA

MOSCA TERAMO - 64100 (TE) ABRUZZO

Dati di Consegna

SCHEDA TECNICA 1 DI 1

Strumentario endoscopico come da modello offerta
economica

Quantita 1

Nome Scheda Tecnica

| campi contrassegnati con * sono obbligatori

Data Creazione Documento: 06/08/2020 19.32.58 Pagina 1di 2 @
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. . : Regola di ;
Nr. Caratteristica Tipologia Aminisstone Valori
1 PRELZICONELESBING Economico Nessuna regola
DELLA FORNITURA g
2 soLllpy e s Sl Tecnico Nessuna regola
PREVALENTE DELLA RDO g
3 Tipo contratto Tecnico Lista di scelte : /:SlQUISTO

_ DOCUMENTI ALLEGATI ALLA TRATTATIVA.

Descrizione

Nome file

DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE ALL'OFFERTA

Documentazione Economica Da
Allegare All Offerta.docx

Patto d'integrita

Patto Integrita Azienda Usl Di
Teramo.pdf

dgue

Dgue.doc

Prospetto Farmadati

Prospetto Farmadati.xlsx

Modello Offerta economica

Modello Offerta Economica
Uroloqia.xjgvﬁ\?r{

. éléHiEST‘E»A[;: FQ&N#O&E =

Descrizione Firmato digitélmente
certificazioni | S{j
Schede tecniche e depliants illustrativi Si
Prospetto Farmadati Si
Modello Offerta Economica Si
dgue Si
Patto d'integrita Si
Dichiarazione di produzione/esclusivita dei prodotti offerti Si
Garanzia dei prodotti offerti Si
Data Creazione Documento: 06/08/2020 19.32.58 /b Pagina 2 di 2




WOLF /A

TO WHOM IT MAY CONCERN

ITALY spirit of excellence

Knittlingen, January 10", 2020

AUTHORIZATION LETTER

We, Richard Wolf GmbH, Pforzheimer Str. 32, 75438 Knittlingen, Germany, a
manufacturer and supplier of Medical Endoscopic Equipment, duly organized under the laws
of Germany, hereby declare that the company

MOVI S.p.A.
Via Dione Cassio, 15

\ 20138 Milano
Italy

is exclusively authorized to sell and distribute Richard Wolf Medical Endoscopic Equipment,
except Spine Surgery Systems, in the territory of Italy. The above company is also entitled to
participate at related public tenders for the stated products.

Furthermore, the company is able to organize the commissioning, functional testing as well as
warranty service procedure for the related products in cooperation with and on behalf of the
Richard Wolf GmbH.

We hereby grant our full warranty for the Richard Wolf Medical Endoscopic Equipment offered
by the above firm in accordance with our General Terms and Conditions of Business.

This authorization is effective immediately and valid until 31t December 2020.

Yours faithfully,
RICHARD WOLF GMBH

RW‘HARD L,M(/L M //{J

/
. JUrgen Stembe&&ﬁ-“38 KNm— ppa. Volker Maute
Co-CEO Vice President Sales, Service & Marketing

Richard Wolf GmbH Pforzheimer Straflle 32 75438 Knittlingen, Germany Tel.: +49 7043 35-0 Fax: +49 7043 35-4300
info@richard-wolf.com www.richard-wolf.com Handelsregister/Trade Register: Mannheim HRB 510031
Geschéftsfuhrer/Managing Directors: Jurgen Pfab, Jurgen Steinbeck &



Sosieta seggetta all’attivita di direzione @ coardinamento della o= soe B a0

Knittlingen, 10 Gennaio 2020

A CHI DI INTERESSE
ITALIA

LETTERA DI AUTORIZZAZIONE

Certifichiamo di seguito che la

Ditta MOVI S.p.A.

Via Dione Cassio n. 15 e

20138 Milano — Italia &

o
& autorizzata esclusivamente alla vendita e distribuzione di Apparecchi di Endosdopi®
Medica Richard Wolf ad eccezione dei sistemi endoscopici per chirurgia spinale™ ef
territorio italiano. La ditta sopra citata € anche autorizzata a partecipare alle relative\ga@
pubbliche per i prodotti dichiarati.

Inoltre, la ditta € in grado di organizzare la messa in servizio, i test funzionali e la
procedura di assistenza in garanzia per i relativi prodotti in cooperazione e per conto di
Richard Wolf GmbH.

Questa dichiarazione entra in vigore da subito e resta valida fino al 31 dicembre 2020.

In fede,
RICHARD WOLF G.m.b.H.

[Timbro]
[Firma]

Jurgen Steinbeck ppa. Volker Maute
Co-CEO Vice President Sales & Marketing
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Mercato Elettronico della P.A. - Trattativa con un unico Operatore Economico

OFFERTA RELATIVA A:

Numero Trattativa 1378000
Descrizione Strumentario endoscopico per Urologia
Tipologia di trattativa Affidamento diretto (art. 36, c. 2, lett. A, D.Lgs. 50/2016)
CIG ZE92DEE756
CuP Non inserito
Nome Ente ASL 4 Teramo
Codice Fiscale Ente 00115590671
e Nome Ufficio ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI
\ Indirizzo Ufficio sﬂrgg%s:ﬁ/\ugié)
) Telefono / FAX Ufficio 0861420297 / 0861420292
Codice univoco ufficio per Fatturazione Elettronica UFPLOH
Punto Ordinante MARCO RODOMONTI / CF:RDMMRC59R14L103F
Firmatari del Contratto MARCO RODOMONTI / CF:RDMMRC59R14L103F

FORNITORE

Ragione o denominazione Sociale MOVI S.P.A
Codice Ildentificativo dell'Operatore Economico 11575580151
Codice Fiscale Operatore Economico 11575580151

Partita IVA di Fatturazione NON INSERITO

o T
Telefono 02509051
PEC Registro Imprese GARE@MOVIGROUP.COM
Tipologia impresa Societa per Azioni

Numero di Iscrizione al Registro Imprese /

Nome e Nr iscrizione Albo Professionale 11575980151

Data di iscrizione Registro Imprese /

Albo Professionale 19/02/1986 00:00

Provincia sede Registro Imprese /

Albo Professionale M

PEC Ufficio Agenzia Entrate competente al rilascio

: o 4 i DP.IMILANO.UTMILANO4@AGENZIAENTRATE.IT
attestazione regolarita pagamenti imposte e tasse:

CCNL applicato / Settore TERZIARIO / IMPORTAZIONE E COMMERCIO IN ITALIA

Data Creazione Documento di Offerta: 07/08/2020 11.40.22 Pagina 1 di 3

-
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DI STRUMENTI, APPARECCHI. ARREDI E DISPOSITIVI

. MEDICI IN GENERALE. ASSISTENZA TECNICA ALLE

CCNL applicato / Settore APPARECCHIATURE VENDUTE SU TUTTO IL
TERRITORIO NAZIONALE

Legge 136/2010: dati rilasciati dal Fornitore ai fini della tracciabilita dei flussi finanziari

BENI
IBAN Conto dedicato (L 136/2010) (*) IT85C0306909552100000005147 X
Enrico Piero Bassani C.F. BSSNCP61M16F205GEnrico
Soggetti delegati ad operare sul conto (*) Emilio Bassani C.F. BSSNCM56R03F205NGiuseppe
Scribani C.F. SCRGPP63H28A831U

(*) salvo diversa indicazione da parte del Fornitore da comunicare entro 4 giorni dalla ricezione del documento di Stipula

 DATI DELL'OFFERTA

Identificativo univoco dell'offerta 816736
Offerta sottoscritta da Enrico Piero Bassani
Email di contatto GARE@MOVIGROUP.COM
L'offerta & irrevocabile fino al 31/12/2020 18:00 CCRVIZ/S
/\\< ' Q, N
OGGETTO DI FORNITURA (1 di 1) \"\‘\ 7
Bando Forniture specifiche per la Sanita —
Categoria BENI
Descrizione Oggetto di Fornitura Forniture specifiche per la sanita
Quantita richiesta 1
PARAMETRO RICHIESTO VALORE OFFERTO
PREZZO COMPLESSIVO DELLA FORNITURA 8000,10000000

FORNITURA OGGETTO PREVALENTE DELLA Strumentario endoscopico per Urologia

Tipo contratto ACQUISTO

VALORE DELL’OFFERTA ECONOMICA
Modalita di definizione dell'Offerta

Prezzi unitari

Valore dell'Offerta 8.000,10 EURO

Oneri di Sicurezza non oggetto di ribasso e non compresi nell'Offerta:  (non specificato)

Costi di Sicurezza aziendali concernenti 'adempimento della disposizione in materia di salute e sicurezza sui luoghi di lavoro
di cui all'art.95, comma 10, del D.Lgs. n.50/2016, compresi nell'Offerta: 40,00 (Euro)
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INFORMAZIONI Dl CONSEGNA E FATTURAZIONE

FARMACIA INTERNA, PIAZZA ITALIA, 1 C.DA VILLA MOSCA
TERAMO - 64100 (TE) ABRUZZO
Aliquota IVA di fatturazione: 22%

Dati di Consegna

Dati e Aliquote di Fatturazione Indirizzo di fatturazione: PIAZZA ITALIA, 1 C.DA VILLA MOSCA
TERAMO - 64100 (TE) ABRUZZO
Termini di Pagamento 30 GG Data Ricevimento Fattura

chhlarazmne necessaria per la partecnpazuone alla Trattativa Diretta resa ai sensi e per gl effetti degh artt. 46, a7e

76 del d.P.R. n.445/2000

m |l Fornitore & pienamente a conoscenza di quanto previsto dalle Regole del Sistema di e-Procurement della Pubblica
Amministrazione relativamente alla procedura di acquisto mediante Richiesta di Offerta (artt. 46 e 50).

®m || presente documento costituisce una proposta contrattuale rivolta al Punto Ordinante dell'Amministrazione
richiedente ai sensi dell'art. 1329 del codice civile, che rimane pertanto valida, efficace ed irrevocabile sino fino alla
data sopra indicata (“L'Offerta & irrevocabile fino al”).

® |l Fornitore dichiara di aver preso piena conoscenza della documentazione predisposta ed inviata dal Punto Ordinante

‘in allegato alla Richiesta di Offerta, prendendo atto e sottoscrivendo per accettazione unitamente al presente
documento, ai sensi di quanto previsto dall'art. 53 delle Regole del Sistema di e-Procurement della Pubblica
Amministrazione, che il relativo Contratto sara regolato dalle Condizioni Generali di Contratto applicabili al/ai Bene/i
Servizioli offerto/i, nonché dalle eventuali Condizioni particolari di Contratto predisposte e inviate dal Punto Ordinante,
‘;}i)llgando& in caso di aggiudicazione, ad osservarle in ogni loro parte.

Il

ornitore dichiara che per questa impresa nulla osta ai fini dell'art. 10 Legge n.575 del 31 maggio 1965, e
successive modifiche ex art. 9 D.P.R. n. 252 del 3giugno 1998;

m |l Fornitore & consapevole che, qualora fosse accertata la non veridicita del contenuto della presente dichiarazione, I
Impresa verra esclusa dalla procedura per la quale é rilasciata, o, se risultata aggiudicataria, decadra dalla
aggiudicazione medesima la quale verra annullata e/o revocata, e I’Amministrazione titolare della presente Trattativa
diretta escute I'eventuale cauzione provvisoria; inoltre, qualora la non veridicita del contenuto della presente
dichiarazione fosse accertata dopo la stipula, questa potra essere risolta di diritto dalla Amministrazione titolare della
presente Richiesta di Offerta ai sensi dell'art. 1456 cod. civ.

m Per quanto non espressamente indicato si rinvia a quanto disposto dalle Regole del Sistema di e-Procurement della
Pubblica Amministrazione; al Contratto sara in ogni caso applicabile la disciplina generale e speciale che regolamenta
gli acquisti della Pubblica Amministrazione.

m || Fornitore dichiara che non sussiste la causa interdittiva di cui all'art. 53, comma 16-ter, del D.Igs. n. 165/2001 nei
confronti della stazione appaltante e/o della Committente;

® || Fornitore ha preso piena conoscenza del “Patto di Integrita”, eventualmente predisposto dalla Stazione appaltante
e/o dalla Committente, allegato alla richiesta di offerta, accettando le clausole ivi contenute e si impegna a rispettarne
le prescrizioni;

Il presente Documento di Offerta & esente da registrazione ai sensi del Testo Unico del 22/12/1986 n. 917, art. 6 e s.
m.i., salvo che in caso d'uso ovvero ove diversamente e preventivamente esplicitato dall’ Amministrazione nelle
Condizioni Particolari di Fornitura della Richiesta di Offerta;

QUESTO DOCUMENTO NON HA VALORE SE PRIVO DELLA SOTTOSCRIZIONE A MEZZO FIRMA DIGITALE
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Area compilata dal PUNTO ORDINANTE

Area compilata dal FORNITORE MOVI S.p.A.

Prezzo (IVA
metapgodoft Descrizione/specifiche del ; Descrizione prodotto esclusa) riezzollvA
o Mepa Cionat Codice Wolf Unita Operativa Q.ta Codice e Marca R esclu:zr:t)i‘t:c;tlzle per
UDM indicata
j[Fornituraa 1 micia cistoscopio ch 17,5 86.500.245 3 86500245|Camicia ricambio 17,5 X0 \y o ¢ €729,00 €2.187,00
corpo ’ . . 8650.0241 ' ' '
Fornitura a o Mandrino ricambio
2 corbo Otturatore ch 17,5 8600247 3 86500247 17 5fr x8650.0241 R.WOLF €173,70 € 521,10
afFornituraa ) jattatore 8650254 2 aBs054|" rolnga samidie 8680 |p e 1 € 208,80 € 417,60
corpo = uso esami ’ ' '
Fornitura a . Prolunga guidasonde
4 i Adattatore operativo 8650264 2 8650264, " Lbin. R.WOLF € 340,20 € 680,40
Fornitura a ; Guidasonde 2 can.leva
5 eoRpo Albarran (2 canali) 8650204 2 8650204 albarran R.WOLF €1.026,00 €2.052,00
Fornitura a . R Pinza guida ottica corpi
corHE Pinza da calcoli rigida 865065/4 2 8650654 ecirane] R.WOLF €1.071,00 €2.142,00
€ 8.000,10

Importo Totale della fornitura
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GARA STRUMENTARIO CHIRURGICO RDO n 2572183

. . . Codice
Descrizione prodotto offerto Codice Articolo Produttore CND RDM FARMADATI
Camicia ricambio 17,5fr.x
8650.0241 86500245(R.WOLF 212029080 20447/R
Mandrino ricambio 86500247 |R.WOLF 212029080 21624/R
17,5fr.x8650.0241 )
Prolunga camicie 8650 x uso esami 8650254|R.WOLF 212020480 156765/R
Prolunga guidasonde 1can.e rubin. 8650264 R.WOLF 212020480 156765/R
Guidasonde 2 can.leva albarran 8650204|R.WOLF 212029080 196057/R
Pinza guida ottica corpi estranei 8650654|R.WOLF L9099 40442/R
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Societa soggetta all'attivita di direzione e coordinamento della LEMAR spa - Milano

Codice Cliente: C00279

Spett.le

AZIENDA SANITARIA LOCALE TERAMO
CIRCONVALLAZIONE RAGUSA 1

64100 TERAMO TE

Milano 07/08/2020
Vs. Rif. T.D. 1378000 del 06/08/2020
Ns. Rif. 200001402/CERSTE

Oggetto: T.D. 1378000 - Strumentario endoscopico per Urologia.
Dichiarazione sostitutiva requisiti ai sensi del DPR 445/2000

Il sottoscritto Dott.Enrico Piero Bassani C.F.BSSNCP61M16F205G nato a Milano il 16/08/1961, residente a
Milano in Via Marchiondi, 7 in qualita di Presidente della Societa Movi S.p.A. sede legale e operativa in Via
Dione Cassio, 15- 20138 Milano n. telefono 02/ 509051 n. fax. 02 / 5061048 e-mail: gare@movigroup.com

PEC giremovi@postecert.it;

! DICHIARA
che la garanzia della strumentazione offerta & pari a 12 (dodici) mesi.

In fede.

MOVI S.p.A.
Il Presidente
Dr Enrico Piero Bassani
(nato a Milano il 16.08.1961
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Societa soggetta all'attivita di direzione e coordinamento della LEMAR spa - Milano

Codice Cliente: C00279

Spett.le

AZIENDA SANITARIA LOCALE TERAMO
CIRCONVALLAZIONE RAGUSA 1

64100 TERAMO TE

Milano  06/08/2020
Vs. Rif. Prot. n. 0068778/20 del 04/08/2020
Ns. Rif. 200001789/CERSTE

Oggetto: Offerta strumentario per Urologia

La presente per sottoporVi la nostra migliore offerta per i prodotti sottoelencati

Codice 86500245

Descrizione CAMICIA RIC.17,5FR.X 8650.0241

Camicia ricambio 17,5fr.x 8650.0241

Quantita offerta pezzi n. 3

Prezzo unitario di listino €. 810,000 (ottocentodieci/zerozerozero)

Sconto 10,00%(dieci/zerozero)

Prezzo upitario offerto €. 729,000 (settecentoventinove/zerozerozero)
Importo per quantita offerta €. 2.187,00(duemilacentoottantasette/zerozero)
Codice CND:Z12029080 BD/RDM:20447/R

Codice 86500247

Descrizione MANDRINO RIC.17,5FR.X8650.0241

Mandrino ricambio 17,5fr.x8650.0241

Quantita offerta pezzin. 3

Prezzo unitario di listino €. 193,000 (centonovantatré/zerozerozero)
Sconto 10,00%(dieci/zerozero)

Prezzo unitario offerto €. 173,700 (centosettantatré/settecento)
Importo per quantita offerta €. 521,10(cinquecentoventuno/dieci)
Codice CND:Z12029080 BD/RDM:21624/R

Codice 8650254

Descrizione PROL.-CAMICIE 8650 X USO ESAMI

Prolunga-camicie 8650 x uso esami

Quantita offerta pezzin. 2

Prezzo unitario di listino €. 232,000 (duecentotrentadue/zerozerozero)
Sconto 10,00%(dieci/zerozero)

Prezzo unitario offerto €. 208,800 (duecentootto/ottocento)

Importo per quantita offerta €. 417,60(quattrocentodiciassette/sessanta)
Codice CND:Z212020480 BD/RDM:156765/R

Codice 8650264

Descrizione PROL.-GUIDASONDE 1CAN.E RUBIN.
Prolunga-guidasonde 1can.e rubin.

Quantita offerta pezzi n. 2

Prezzo unitario di listino €. 378,000 (trecentosettantotto/zerozerozero)
Sconto 10,00%(dieci/zerozero)

Prezzo unitario offerto €. 340,200 (trecentoquaranta/duecento)
Importo per quantita offerta €. 680,40(seicentoottanta/quaranta)
Codice CND:Z12020480 BD/RDM:156765/R
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Codice 8650204

Descrizione GUIDASONDE 2 CAN.LEVA ALBARRAN

Guidasonde 2 can.leva albarran

Quantita offerta pezzi n. 2

Prezzo unitario di listino €. 1.140,000 (millecentoquaranta/zerozerozero)
Sconto 10,00%(dieci/zerozero)

Prezzo unitario offerto €. 1.026,000 (milleventisei/zerozerozero)
Importo per quantita offerta €. 2.052,00(duemilacinquantadue/zerozero)
Codice CND:Z212029080 BD/RDM:196057/R

Codice 8650654

Descrizione PINZA GUIDA-OTT.CORPI ESTRANEI

Pinza guida-ottica corpi estranei

Quantita offerta pezzin. 2

Prezzo unitario di listino €. 1.190,000 (millecentonovanta/zerozerozero)
Sconto 10,00%(dieci/zerozero)

Prezzo unitario offerto €. 1.071,000 (millesettantuno/zerozerozero)

Importo per quantita offerta €. 2.142,00(duemilacentoquarantadue/zerozero) A\/l”\
Codice CND:L9099 BD/RDM:40442/R a's
/ 4 O
Totale fornitura IVA esclusa L "
€. 8.000,10 (ottomila/dieci) | »;.K Sy

;

&
<
O

CONDIZIONI DI FORNITURA:

Validita offerta: 60 gg

Consegna: 60 gg

Collaudo: a ns carico entro 10 gg. data consegna
Minimo fatturabile: Euro 260,00

Spese di spedizione: a ns carico

Pagamento: bb. 60 gg. df.

Porto: franco Imballo: Gratis

IVA di legge a Vs. carico: 22%

Garanzia: 12 (dodici) mesi

In fase d'ordine si prega di citare il numero della presente offerta e volerlo indirizzare a: ordini.das@movigroup.com oppure al
fax 02.50905412

Indirizzo e mail dove inoltrare future richieste di offerta: gare@movigroup.com

RingraziandoVi per l'attenzione prestataci, € gradita I'occasione per porgerVi distinti saluti.

MOVI S.P.A.
Il Presidente
Dr. Enrico Piero Bassani

(natc?’f\/l‘a' 0 il 16.08.1961)
A
P




MOVI® spa Tel. +39 02 50 90 51 R.E.A.: MI 1477333
attrezzature biomediche Fax +39 02 50 61 048 Capitale €. 7.072.000 i.v.

Via Dione Cassio, 15 PEC direzione@pec.movigroup.com C.F./P.IVA— VAT No: IT 11575580151
C MOVI ) I-20138 MILANO www.movigroup.com Certified Quality System ISO 13485

Societa soggetta all'attivita di direzione e coordinamento della LEMAR spa - Milano

SCHEDA TECNICA N° 3305

NOME PRODOTTO

CISTO-URETROSCOPIO SERIE “E-LINE”

IMMAGINE

DESCRIZIONE TECNICO
COMMERCIALE

o R

DESTINAZIONE D'USO

PRECAUZIONI D'USO -
CONTROINDICAZIONI

e Cisto-Uretroscopi nuova serie “E-Line”:

- Nuovi dispositivi di chiusura automatici a scatto sulle camicie che assicurano connessioni agevoli e veloci del
sistema

- Materiali high-tech: I'impiego di materiali, quali titanio e acciaio legato, garantisce una elevata stabilita degli
strumenti. Il titanio, inoltre, riduce il peso dello strumento consentendo al medico di lavorare in modo sicuro e
senza affaticamento

- La superficie opacizzata dei trafilati riduce I'attrito nell'uretra

- Camicie con finestra accorciata e conformazione atraumatica per un migliore impiego terapeutico e
diagnostico e una chiara preservazione del collo vescicale (utilzzabili anche nella diagnostica nell’'uretra
femminile)

- Design “E-Line” che garantisce una ottimale maneggevolezza degli strumenti

- Rubinetti di irrigazione: nuovo posizionamento verticale dei rubinetti di irrigazione che consente
un’alimentazione individuale dei tubi irrigazione/alimentazione da entrambi i lati

- Meccanismo di frenatura integrato che impedisce un ritorno involontario della leva di Albarran

- Leva di Albarran: accorciata e arrotondata con forma atraumatica. L’accorciamento della leva riduce I'azione
traumatica sul collo vescicale. | tiranti della leva di Albarran sono stati regolati in modo da impedire un ritorno
della leva stessa o lo slittamento di una guida, di un filo-guida, ecc.

¢ Ottiche Urologiche:

- Ottiche “Panoview Plus”: il sistema ottico che fa la differenza
- Maggiore ampiezza dell'angolo visivo

- Magnificazione anche dei piccoli dettagli

- Immagine perfetta, priva di difetti ottici

- Fedelissima trasmissione dei colori

- Ideale per sistemi di ripresa TV standard e ad alta definizione
- Superficie con finiture estremamente curate per una migliore igiene
- Fibre ottiche di alta qualita per la trasmissione della luce

- Ottiche costruite con vetro YAG antigraffio

- Autoclavabili ciclo breve a 134 °C

| cisto-urestoscopi vengono impiegati per esami, diagnosi e terapia del tratto urogenitale in connessione con
accessori utilizzabili per via endoscopica.

Non utilizzare lo strumento per indicazioni diverse da quelle fornite dal fabbricante indicate nel relativo
manuale d'uso.

GAMMA PRODOTTI

CODICE PRODOTTO

86500141

DESCRIZIONE CONFEZIONAMENTO
ASSEMBLATI:
CAMICIA CISTOURETROSCOPICA 16 FR + MANDRINO BUSTA

ST N°® 3305
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CODICE PRODOTTO DESCRIZIONE CONFEZIONAMENTO
86500241 CAMICIA CISTOURETROSCOPICA 17,5 FR + MANDRINO BUSTA
86500341 CAMICIA CISTOURETROSCOPICA 19,5 FR + MANDRINO BUSTA
86500441 CAMICIA CISTOURETROSCOPICA 21 FR + MANDRINO BUSTA
86500541 CAMICIA CISTOURETROSCOPICA 23 FR + MANDRINO BUSTA
86500641 CAMICIA CISTOURETROSCOPICA 25 FR + MANDRINO BUSTA
COMPONENTI: BUSTA
86500145 CAMICIA RIC. 16 FR X 86500141 BUSTA
86500245 CAMICIARIC. 17,5 FR X 86500241 BUSTA
86500345 CAMICIA RIC. 19,5 FR X 86500341 BUSTA
86500445 CAMICIA RIC. 21 FR X 86500441 BUSTA
86500545 CAMICIA RIC. 23 FR X 86500541 BUSTA
86500645 CAMICIARIC. 25 FR X 86500641 BUSTA
86500147 MANDRINO RIC. 16 FR X 86500141 BUSTA
86500247 MANDRINO RIC. 17,5 FR X 86500241 BUSTA
86500347 MANDRINO RIC. 19,5 FR X 86500341 BUSTA
86500447 MANDRINO RIC. 21 FR X 86500441 BUSTA
86500547 MANDRINO RIC. 23 FR X 86500541 BUSTA
86500647 MANDRINO RIC. 25 FR X 86500641 BUSTA

ACCESSORI! DEDICATI

8650264 PROLUNGA-GUIDASONDE 1 CANALE E RUBINETTO BUSTA
8650284 PROLUNGA-GUIDASONDE 2 CANALI CON RUBINETTO BUSTA \_i
8650254 . PROLUNGA-CAMICIE 86‘50 X USO ESAMI ‘ BUSTA.

8650214 GUIDASONDE 1 CANALE CON LEVA ALBARRAN BUSTA

8650204 GUIDASONDE 2 CANALI CON LEVA ALBARRAN BUSTA

8650264 PROLUNGA-GUIDASONDE 1 CANALE E RUBINETTO BUSTA

8650284 PROLUNGA-GUIDASONDE 2 CANALI CON RUBINETTO BUSTA

8650415 OTTICA PANOVIEW PLUS 70° 4 MM SCATOLA

8650414 OTTICA PANOVIEW PLUS 0° 4 MM SCATOLA

STRUMENTI AUSILIARI

86426 PINZETTA RIGIDA 5 FR X BIOPSIA LUNGH. 340 MM BUSTA
864265 PINZETTA RIGIDA 5 FR X CORPI ESTRANE! LUNGH. 340 MM BUSTA
83710 ELETTRODO AF ANSA 10 FR 460 MM BUSTA
DOTAZIONE
886 CONNETTORE CON ATTACCO LUER-LOCK PER TUBO FLESSIBILE BUSTA
8801 CAPPUCCETTO DI GOMMA “RIWO” BUSTA
603 SPAZZOLINO PER PULIZIA 5 MM BUSTA
8690 SPAZZOLA PER PULIZIA BUSTA
ST N° 3305
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INFORMAZIONI
GENERALI

FABBRICANTE

RICHARD WOLF G.m.b.H.

Pforzheimer Strasse 32,
75438 Knittlingen
GERMANIA

DATI REGOLATORI

CLASSE DEL DISPOSITIVO MEDICO  CERTIFICATO CE

I, lla

50593-16-03
(Applicabile a tutti i dispositivi medici di classe lla e I1b fabbricati da Richard Wolf G.m.b.H.)

SPECIFICHE TECNICHE

Dimensioni

Materiali

Lattice

Risterilizzazione

Confezionamento

Condizioni di utilizzo

Condizioni di
Stoccaggio

ST N° 3305
REV. 1-10/09/2018

Le camicie sono disponibili in diverse misure:
Camicia 16 Fr: 1 x 5 Fr solo uretroscopia
Camicia 17,5 Fr: 1 x5 Fr oppure 2 x 4 Fr
Camicia 19,5 Fr: 1x 7 Fr oppure 2 x 5 Fr
Camicia 21 Fr: 1 x 10 Fr oppure 2 x 6 Fr
Camicia 23 Fr: 1 x 12 Fr oppure 2 x 7 Fr

Parti metalliche camicie, mandrini e ponte: titanio
Parti metalliche ottiche: acciaio di grado medicale
Trasmissione immagine: vetro YAG antigraffio

LATEX FREE

Il Sistema Cisto-Uretroscopio Wolf & validato con i seguenti procedimenti di sterilizzazione:
* Sterilizzazione in autoclave con il procedimento frazionato a 134 °C
o Sterilizzazione a Steris/Sterrad

SCATOLA & BUSTE

+10°C - +40°C
30% - 75% umidita relativa
pressione aria 700 -1060 hPa

-20°C - +60°C
10% - 90% umidita relativa
pressione aria 700 - 1060 hPa

Pagina 3di4
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Parti di ricambio e
accessori

864260 PINZETTA RIGIDA 5 FR X BIOPSIA LUNGH. 340 MM
864265 PINZETTA RIGIDA 5 FR X CORPI ESTRANEI LUNGH. 340 MM
83710 ELETTRODO AF ANSA 10 FR 460 MM

REDATTA da APPROVATA da

Attrezzature scientifiche Ufficio qualita e regolatorio

ST N° 3305 ) )
ﬁ P 4dia
/{ REV. 1-10/09/2018 agina 4 di
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SCHEDA TECNICA N° 3306

NOME PRODOTTO STRUMENTI SUPPLEMENTARI PER CISTOURETROSCOPIA

FIMMAGINE

DESCRIZIONE TECNICO  pinze guida-ottica con design “E-Line” dotate di “posizione di bloccaggio ad attrito” nel dispositivo di chiusura a
COMMERCIALE baionetta.

Strumenti a struttura rigida con guida per inserimento dell'ottica a visione diretta.
Passanti solo nelle camicie a partire da 19,5 FR

DESTINAZIONE D'USO  Esami, diagnosi e terapia del tratto urogenitale in connessione con accessori utilizzabili per via endoscopica.

PRECAUZIONID'USO - Non utilizzare lo strumento per indicazioni diverse da quelle fornite dal fabbricante indicate nel relativo
CONTROINDICAZIONI manuale d'uso.

)

5
GAMMA PRODOTTI
7/
CODICE DESCRIZIONE CONFEZIONAMENTO
PRODOTTO
* Per biopsie nell'ambito del collo vescicale

8650614 PINZA CON GUIDAOTTICA PER BIOPSIA MOD. MARBURG SCATOLA
Per apertura uretrocele-suture, rimozione polipi ’

8650644 FORBICINA CON GUIDAOTTICA MOD. WUPPERTAL SCATOLA
Per frantumazione piccoli calcoli teneri, corpi estranei

8650654 PINZA CON GUIDAOTTICA PER CORPI ESTRANEI SCATOLA
Per piccoli calcoli e x rimozione di frammenti

8650664 PINZA CON GUIDAOTTICA PER CALCOL! SCATOLA
Per biopsie su collo vescicale/parete superiore e nella parte distale dell'uretra.
Taglio retrogrado

8650774 PINZA RIGIDA CON GUIDAOTTICA A CUCCHIAL SCATOLA
Pinze ad apertura bilaterale con taglio in posizione ore 6:00

8650684 PINZA GUIDAOTTICA PRESA APERTURA BILATERALE SCATOLA

8650604 PINZA GUIDAOTTICA BIOPSIA APERTURA BILATERALE SCATOLA
Pinza "TAUBER" per combinare biopsia con emostasi (da usare solo con 'ottica a
visione diretta)

8650624 PINZA TAUBER X BIOPSIA/COAGULAZIONE 0° SCATOLA
Mandrini guidaottica per camicie cistoscopiche

8650714 MANDRINO GUIDAOTTICA X CAMICIA 8650 17,5 FR BUSTA

8650724 MANDRINO GUIDAOTTICA X CAMICIA 8650 19,5 FR BUSTA

STN° 3306 O
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MOVI® spa Tel. #3902 50 90 S1 R.E.A.: MI 1477333
attrezzature biomediche Fax +39 02 50 61 048 Capitale €. 7.072.000 i.v.
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C MOVl > 1-20138 MILANO www.movigroup.com Certified Quality System 1SO 13485

Societa soggetta all'attivita di direzione e coordinamento della LEMAR spa - Milano

CODICE DESCRIZIONE CONFEZIONAMENTO

PRODOTTO

8650734 MANDRINO GUIDAOTTICA X CAMICIA 8650 21 FR BUSTA

8650744 MANDRINO GUIDAOTTICA X CAMICIA 8650 23 FR BUSTA

INFORMAZIONI
GENERALI

FABBRICANTE

RICHARD WOLF G.m.b.H.

Pforzheimer Strasse 32,
75438 Knittlingen
GERMANIA

DATI REGOLATORI

CLASSE DEL DISPOSITIVO MEDICO  CERTIFICATO CE

L lb 50593-16-03
! (Applicabile a tutti i dispositivi medici di classe lla e Ilb fabbricati da Richard Wolf G.m,br;H.)
SPECIFICHE TECNICHE
Materiali Titanio
Lattice LATEX FREE

Risterilizzazione

Confezionamento

Condizioni di utilizzo

Condizioni di

Validati con i seguenti procedimenti di sterilizzazione:
« Sterilizzazione in autoclave con il procedimento frazionato a 134 °C
» Sterilizzazione a Steris/Sterrad

SCATOLA

+10°C - +30°C
30% - 75% umidita relativa
pressione aria 700 hPa - 1060 hPa, max. 2000 m sul livello del mare

-20°C - +60°

Stoccaggio 10% - 90% umidita relativa

pressione aria 700 hPa - 1060 hPa
REDATTA da APPROVATA da
Attrezzature scientifiche Ufficio qualita e regolatorio

ST N° 3306

REV. 1-10/09/2018
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according the Directive 93/42/EEC,
Annex Il excluding section (4)

As aWNotified Body of the European Union, DEKRA Certification G‘mva'E;éfrti'fie's, that the company

Richard Wolf GmbH

Pforzheimer StraRe 32, 75438 Knittlingen, Germany
Certified location:

Pforzheimer Strale 32, 75438 Knittlingen, Germany

applies a quality assurance system according to the Directive 93/42/EEC Annex Il for the medical
devices listed in the annex. The approval is based on the result of the re-certification audit report no.
50593-Z7-00, the decision dated 2020-04-01 and is only valid in connection with the successful
performance of the annual surveillance audits.

This certificate is valid from 2020-04-01 to 2024-05-26
Registration No.: 50593-16-05

(o

-
Ruth Delbel-Bayer B i
DEKRA Certification GmbH Stuttgart; 2020-04-01
Notified Body ID-number: 0124

DEKRA Ceriification Gmpt ~ dandwerksiralde 57 70585 Jutigar © aww dekra-certification de
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B> DEKRA

Annex to the EC Certificate No. 50593-16-05

Valid from 2020-04-01 to 2024-05-26
Revision status of the annex: 0 dated 2020-04-01

Devices/device categories included in the certificate:

Class | s:

For the products listed below, review of the Quality Assurance System refers exclusively to aspects of

manufacture concerned with securing and maintaining sterile conditions.

o Endoscopic suction valve, single-use, sterile
e  Suction system filter, plume particulate
e  Suction/irrigation tubing, single use

Class Il a:

° Basic endotracheal tube, reusable

e Basic roller pump

° Bone cutting forceps

o Bone graft funnel

o Bronchoscopy tube

. Cannulated surgical drill bit, reusable

o Endoscope assembly adaptor

o Endoscope sheath, reusable

o Endoscopic electrosurgical handpiece/electrode, bipolar, reusable
. Endoscopic electrosurgical handpiece/electrode, monopolar, reusable
. Endoscopic insufflation tubing set, single-use

»  Endoscopic insufflation tubing set, sterile, reusable
° Flexible fibreoptic cystourethroscope

. Flexible fibreoptic hysterascope

o Flexible fibreoptic nasopharyngoscope

o Flexible fibreoptic ureterorenoscope

° Flexible video bronchoscope, reusable

o Flexible video cystoscope, reusable

o Flexible video ureterorenoscope, reusable

o Fluted surgical drill bit, reusable

o General-purpose endoscopic needle, reusable

o General-purpose endoscopic needle, single-use

o Haemorrhoid ligator

. High-pressure medical gas tubing

o Laparoscopic access cannula, reusable

° Laparoscopic multi-instrument access port, reusable
o Laparoscopic multi-instrument access port, single-use
° Laser fibre

® Line-powered surgical power tool system motor

o Medical air low pressure tubing

o Microbial medical gas filter, sterile, single-use

° Operating room audiovisual data/device management system application software
o Orthopaedic bur, reusable

o Orthopaedic bur, single-use

o Resectoscope

o Rigid bronchoscope

o Rigid cystourethroscope

° Rigid endoscope teiescope

o Rigid endoscopic grasping forceps, reusable

o Rigid optical hysteroscope

o Rigid intubation laryngoscope, reusable

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstralle 15 © D-70565 Stutigart * www dekra-certification.de

A
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Annex to the EC Certificate No. 50593-16-05

Valid from 2020-04-01 to 2024-05-26
Revision status of the annex: 0 dated 2020-04-01

Devices/device categories included in the certificate:

. Rigid mediastinoscope

o Rigid nephroscope

o Rigid optical laparoscope

Rigid ureterorenoscope

° Spinal needle, singie-use

° Spring-loaded pneumoperitoneum needle, reusable
e  Surgical drill guide, reusable

. Surgical fluid/smoke waste management system suction unit
e  Surgical guillotine

e  Surgical irrigation tubing set, reusable

e  Surgical irrigation tubing set, single-use

e  Surgical irrigation/aspiration handpiece, reusable

e«  Surgical irrigation/aspiration tubing set

e Surgical power tool system control unit, line-powered
e  Tissue exiraction bag

° Tissue morcellation system

° Tissue morcellation system handpiece, line-powered
° Uterine manipulator cervical cup/transilluminator

° Uterine manipulator, reusable

o Uterine probe

B> DEKRA

Class Il b:

o Electrosurgical system generator

» Endoscopic electrosurgical electrode, bipolar, reusable

e  Endoscopic electrosurgical electrode, bipolar, single-use, sterile

o  Endoscopic electrosurgical handpiece/electrode, monopolar, reusable

o Endoscopic electrosurgical electrode, monopolar, single-use

e«  Endoscopic electrosurgical handpiece/electrode, bipolar, reusable

¢  Endoscopic electrosurgical handpiece/electrode, monopolar, reusable

*«  Endoscopic electrosurgical handpiece/electrode, monopolar, single-use

o General/multipie surgical diode Laser system

e Hysteroscopic irrigation/insufflation system

e  [aparoscopic insufflator

e  Laser lithotripsy system

Operating room audiovisual data/device management system application software
o Piezoelectric lithotripsy system

. Soft-tissue/mesh anchor, non-bioabsorbable

° Ultrasonic lithotripsy system

e«  Electromechanical orthopaedic extracorporeal shock wave therapy system

Ruth Delbelk-Bayerm} s
DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2020-04-01
Notified Body ID-number: 0124

EKRA
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Li spe - ddane

CERTIFICATO CE

Per il Sistema Assicurazione Qualita

secondo la Direttiva 93/42/EEC, Allegato II, esclusa la Sezione 4
Come Ente Certificatore dell'lUnione Europea, la Dekra Certificazioni GmbH, certifica che la societa

Richard Wolf GmbH
Pforzheimer StraBe 32, 75438 Knittlingen, Germany

Ubicazione Certificata:
Pforzheimer StraBe 32, 75438 Knittlingen, Germany

Applica un Sistema Assicurazione Qualita secondo la Direttiva 93/42/EEC, Allegato II, per i (
dispositivi medici elencati nell’Allegato. L'approvazione & basata sul risultato della relazione di audft
di ri-certificazione n. 50593-Z7-00, della delibera datata 01/04/2020 ed & valido solo in relazioneOW
all’esito positivo degli audit annuali di sorveglianza.

fuif

Il presente Certificato € valido dal 01/04/2020 al 26/05/2024
Numero di Registrazione: 50593-16-05

1di4



Capiale: €7 270 2

Coartiine D uality

Societa soggetia all'attivita di direzionz e coordinamento della _Sh~= spa &g

Allegato al CERTIFICATO CE n. 50593-16-05
Validita dal 01/04/2020 al 26/05/2024

Stato di Revisione: 0

Categorie dei Dispositivi/dispositivo incluse nel certificato:

ClasseIs
Per i prodotti elencati di seguito, la revisione del Sistema di Assicurazione Qualita, si riferisce

esclusivamente agli aspetti di fabbricazione che riguardano il fissaggio ed il mantenimento delle
condizioni di sterilita

\ - Valvola di aspirazione per endoscopia, monouso, sterile
N\, . - Aspirazione, sistema di filtraggio, particelle di plume

A « e . . .
Ly - Tubolatura per irrigazione/aspirazione, monouso

|

N

;Classe IIa

- Tubo endotracheale di base, riutilizzabile

- Pompa rullo di base

- Pinza ossivora

- Imbuto per innesto osseo

- Tubo broncoscopico

- Trapano chirurgico cannulare, riutilizzabile

- Adattatore per I'assemblaggio dell’'endoscopio

- Camicia endoscopica, riutilizzabile

- Manipolo/elettrodo endoscopico per elettrobisturi, bipolare, riutilizzabile
- Manipolo/elettrodo endoscopico per elettrobisturi, monopolare, riutilizzabile
- Set tubolatura per insufflazione endoscopica, monouso

- Set tubolatura per insufflazione endoscopica, sterile, pluriuso
- Cistouretroscopio flessibile a fibra ottica

- Isteroscopio flessibile a fibra ottica

- Nasofaringoscopio flessibile a fibra ottica

- Ureterorenoscopio flessibile a fibra ottica

- Videobroncoscopio flessibile, riutilizzabile

- Videocistoscopio flessibile, riutilizzabile

- Videoureterorenoscopio, riutilizzabile

- Trapano chirurgico scanalato, riutilzzabile

- Ago endoscopico, per uso generale, riutilizzabile

- Ago endoscopico, per uso generale, monouso

- Dispositivo per legature endoscopiche di emorroidi

- Tubi medici medicali ad alta pressione

- Cannula per accesso laparoscopico, riutilizzabile

2di4
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Societa soggetia all'attivita di direzione 2 coordinamento della L EMAS soz 0 Fhie

Multistrumento laparoscopico, con singolo accesso, riutilizzabile
Multistrumento laparoscopico con singolo accesso, monouso

Fibre laser

Motore di perforazione chirurgico con alimentazione elettrica

Tubo a bassa pressione dell'aria medica

Filtro gas medico microbico, sterile, monouso

Software applicativo del sistema audiovisivo di gestione di dispositivi e dati della
Sala Operatoria

Fresa ortopedica, riutilizzabile

Fresa ortopedica, monouso

Resettoscopio

Broncoscopio rigido

Cistouresteroscopio rigido

Telescopio endoscopico rigido

Pinze endoscopiche di presa rigide, riutilizzabili

Isteroscopio rigido a fibre ottica

Laringoscopio rigido di intubazione

Mediastinoscopio rigido

Nefroscopio rigido

Laparoscopio ottico rigido

Ureterorenoscopio rigido

Ago spinale, monouso

Ago pneumoperitoneo caricato a molla, riutilizzabile

Guida per trapano chirurgico, riutilizzabile

Unita di aspirazione del sistema di gestione dei rifiuti di fumo fluido chirurgico
Sgorbia chirurgica

Set tubolatura per irrigazione chirurgica, riutilizzabile

Set tubolatura per irrigazione chirurgica, monouso

Manipolo per irrigazione/aspirazione chirurgica, riutilizzabile

Set tubolatura per irrigazione/aspirazione chirurgica

Unita di controllo del sistema di utensili chirurgici alimentati elettricamente
Sacchetto di estrazione del tessuto

Sistema di morcellazione tissutale

Manipolo sistema di morcellazione tissutale alimentato elettricamente
Coppa cervicale/transilluminatore per manipolatore uterino
Manipolatore uterino, riutilizzabile

Sonda uterina

0%

‘,‘:
.

T SA
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Societa soggetia all attivita &1 dwezione e coordinamento della L =14 spa - Milaro

Classe II b

- Generatore elettrochirurgico
- Elettrodo endoscopico per elettrobisturi, bipolare, riutilizzabile
- Elettrodo endoscopico per elettrobisturi, bipolare, monouso, sterile
- Elettrodo/Manipolo endoscopico per elettrobisturi, monopolare, riutilizzabile
- Elettrodo endoscopico per elettrobisturi, monopolare, monouso
- Elettrodo/Manipolo endoscopico per elettrobisturi, bipolare, riutilizzabile
- Elettrodo/Manipolo endoscopico per elettrobisturi, monopolare, monouso
- Sistema multiplo/generico laser chirurgico a diodi
- Sistema di irrigazione/insufflazione isteroscopica
- Insufflatore laparoscopico
- Sistema laser per litotrissia
- Software applicativo del sistema audiovisivo di gestione di dispositivi e dati della Sala
Operatoria
—~ T~Sistema piezoelettrico per litotrissia
=\ Fissatore per tessuti molli/mesh, non riassorbibile
;o g, Sistema ad ultrasuoni per litotrissia

. - Sistema di terapia ortopedica elettromeccanica ad onde d’urto extracorporee
LEW

z
/
O

[Timbro]
[Firma]

Ruth Delbeck-Bayer
Dekra Certification
Ente notificato Numero 0124
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RICHRRD %
Déclaration de conformité CE selon la Directive 93/42/CEE portant sur les
produits médicaux.

Dichiarazione di conformita CE secondo la Direttiva 93/42/CEE
relativa a prodotti medicali

Declaracion deconformidad CE-segiinla Directiva-93/42/CEE R

relativa a los productos sanitarios

La La La empresa

RICHARD WOLF GMBH RICHARD WOLF GMBH RICHARD WOLF GMBH

Pforzheimer Stralle 32 Pforzheimer Stral3e 32 Pforzheimer Strafie 32

_75438 Knittlingen. ... . 75438 Knittlingen ... .. 75438XKnittlingen

Allemagne Germania Alemania

déclare par la présente que le dichiara con la presente che il por la presente declara que el

produit suivant prodotto con la producto con la

désignation:  Accessoires denominazione: Accessori designacién:  Accesorios
endoscopie ___endoscopici endoscépico

modele: ¢ . modello: Lo Cotiper .o w o

8839 11 7 8839.125 8839 127 8839.135 8839.137 8839.145 8839.147
8840.025*  8840.027 8840.045*  8840.047 8877.0015* 8877.0017  8962.065"
8962.067 8969.055*  8969.057 8982.015 8982.017 8982.025 8982.027
8982.035 8982.037 8990.015 8990.017 8990.025 8990.027 8990.035
8990 037 8991 01 5 . 8991.025

__(? c€ @ el

o 0124
Directeur Date / Nom / Signature
Direttore Reparto Data / Nome / Firma
Jefe Fecha / Nombre / Firma

Recherches et Développement ?
Ricerca e Progettazione : //(34 CZ@?// J. Folwerk /

Investigacion y Desarrollo

Production
Produzione
Produccién

Assurance Qualité
Assicurazione Qualita

Garantia de calidad
(403.025 PDI07-2453.doc) Rockselts QS-034-4/1-02/01
© Richard Wof GmbH
Souf ieila loa documonts tochniques no dotvo m;““:‘ , il eoplo on clreutation
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WOLF(#)

Déclaration de conformité CE selon la Directive 93/42/CEE portant sur les
produits médicaux
Dichiarazione di conformita CE secondo la Direttiva 93/42/CEE
relativa a prodotti medicali

i

‘j""*“““— " Declaracion de conformidad CE segiin-la Directiva 93/42/CEE T
i relativa a los productos sanitarios
La La La empresa
RICHARD WOLF GMBH RICHARD WOLF GMBH RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer Stralle 32 Pforzheimer Stral3e 32 Pforzheimer StraBle 32
‘ ____ 75438 Knittlingen ... T5438Knittingen ___  _ 75438Knittlingen
‘ Allemagne Germania Alemania
1 déclare par la présente que le dichiara con la presente che il por la presente declara que el
: produit suivant prodotto con la producto con la
designation:  Accessoires  denominazione: Accessori  designacion: Accesorios
. _.ondoscople endosccpw' oz . 0oSCOpICO
modele: . . . modello: . . ... tipo: o -

8834. 01 5 8834.017 8834.025 8834.027 8834 035 8834.037 8834.055
8834.057 8834.065 8834.067 8834.075 8834.077 8834.085 8834.087
8836.015 8836.017 8836.025 8836.027 8836.035 8836.037 8836.045
8836.047 8836.055 8836.057 8836.065 8836.067 8836.075 8836.077
8836.085 8836.087 8837.035 8837.037 8839.015 8839 01 7 8839.115

. Directeur Date / Nom / Signature
’ Direttore Reparto Data / Nome / Firma
Jefe Fecha / Nombre / Firma

Recherches et Développement 8 (% Zw?/ ~ %
Ricerca e Progettazione TS SN [ J. Folwerk /..........1 ( . é .................................

Investigacion y Desarrollo

§ Production
Produzione
Produccion

f Assurance Qualité
: Assicurazione Qualita

i Garanti4 de calidad
) (403.025 PDI07-2453.doc) Racksalto QS-034-4/1-02/01
; N emuw«uem
— N Snd‘ kils, los ok tochnl L 80 nl copiéa, nl axplditss nl mis en ckeudation
' " Nend 8 airuttarno dmhnmubmwnw‘a‘m"m
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RICHRRD
Déclaration de conformité CE selon la Directive 93/42/CEE portant sur les
produits médicaux

Dichiarazione di conformita CE secondo la Direttiva 93/42/CEE
relativa a prodotti medicali

- Declaracién-de-conformidad CE segin-la Directiva 93/42/CEE T
relativa a los productos sanitarios

La La La empresa

RICHARD WOLF GMBH RICHARD WOLF GMBH RICHARD WOLF GMBH

Pforzheimer Strale 32 Pforzheimer Strafle 32 Pforzheimer Strafle 32

75438 Knittlingen o ..  T5438Knitingen 75438 Knittlingen

Allemagne Germania Alemania

déclare par la présente que le dichiara con la presente che il por la presente declara que el

produit suivant prodotto con la producto con la

désignation: Accessoires  denominazione: Accessori  designacion: Accesorios
. ... .endoscopie ~  endoscopici = endoscopico

modéle: .. omodellor o fpor v
8672.015 8672.017 8672.0245 8672.0247 8672.025 8672.027 8672.0345
8672.0347 8672.035 8672.037 8672.0445 8672.0447 8672.045 8672.047

8672.8245 8672.8247 8672.825 8672.827 8677.0125* 8677.0127 8677.0145*
8677.0147 8686.0145 8686.0147 8686.015 8686.017 8686.0245  8686.0247
8686.025 8686.027 8686.0345 8686.0347 8686.035 8686.037 8688.0145*
8688.0147 8688.015*  8688.017 8693.0145 8693.0147 8693.015 8693.017
TR L T ant i Foimie T

II ' : A / c € 0.1_24
e e oo v ———— -_ - R : Ak e e e et e

Directeur Date / Nom / Signature

Direttore Reparto Data / Nome / Firma
Jefe Fecha / Nombre / Firma

Recherches et Développement ' . ’2: k
Ricerca e Progettazione /{3‘3‘200?’/ J. Folwerk / +0

Investigacion y Desarrollo

Production
Produzione
Produccién
Assurance Qualité ‘% 01 Q@Z}} \
Assicurazione Qualita R soV SAANES 5,507 B / R. Hoffmann /........AU\.« SUTPITR o W78 WS
Garantié de calidad
(403.025 PDI07-2453.doc) Rockssite QS-034-4/1-02/01
et ORkn-delOLn:H . -
No "Nm‘ Sn.llAA ldmu;.u‘ b ; cof dAn_lﬂ:lehuﬂk dtﬁnﬂm .
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GOLE )

Déclaration de conformité CE selon la Directive 93/42/CEE portant sur les
produits médicaux
Dichiarazione di conformita CE secondo la Direttiva 93/42/CEE
relativa a prodotti medicali

B EE— Declaracion-de-conformidad CE-segin la Directiva 93/42/CEE R
relativa a los productos sanitarios A
La La La empresa
RICHARD WOLF GMBH RICHARD WOLF GMBH RICHARD WOLF GMBH '
Pforzheimer Stralte 32 Pforzheimer Strafle 32 Pforzheimer Strafie 32 -
_ 75438 Knittlingen 75438 Kn/ti(lngenA » 75438 Knittlingen

7 Allemagne " Germania ' Alemania T
déclare par la présente que le dichiara con la presente che il por la presente declara que el
produit suivant prodotto con la producto con la
désignation:  Accessoires  denominazione:  Accessori - A‘e"siériae{éiiz"’ " Accesorios

modle: . o omodellor o tipor

8471. 235* 8471.237 8474.235*  8474.237 8650. 01 45  8650. 0147 8650.0245
8650.0247  8650.0345 8650.0347 8650.0445 8650.0447 8650.0545  8650.0547
8650.0645 8650.0647 8652.0145 8652.0147 8652.0245 8652.0247  8652.0345
8652.0347 8652.0445 8652.0447 8660.0115 8660.0117 8660.0145 8660.0147 I
8660.0215 8660.0217 8660.0245 8660.0247 8660.0315 8660.0317  8660.0345 //
8660.0347  8666.0225* 8666.0227 8666.0245* 8666.0247 8672.0145  8672.0147

_endoscopie B .‘?’_’QOSPOP‘C' S °“d°s°"’Pi°_° :

E|i, on,

et/ou‘aux lnformatlons
produit.. o - .. prodot
( €/ Cce .
Directeur Date / Nom/ Signature
- Direttore Reparto Data / Nome / Firma
; Jefe Fecha / Nombre / Firma

Recherches et Développement _ [ /
Ricerca e Progettazione /{3\9‘(2&0?’/ J. Folwerk /...... 4& ............

Investigacién y Desarrollo

Production
Produzione
Produccién

Assurance Qualité
Assicurazione Qualita
Garantia de calidad

(403.025 PDI07-2453.doc) Rocksaile QS-034-4/1-02/01

© Richard Walf GmiH
] Soud axplicito, I doivont #o d coplés, n! axploltés ni mis on clreulation
| ol 1 4 & o, 31 olk (%Y i
Nond Berod, frutleme & olal

oo sentido




La

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer StraBe 32

75438 Knittlingen

Allemagne

déclare par la présente que le
produit suivant

La '

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer StraBe 32

75438 Khnittlingen

Germania

dichiara con la presente che il
prodotto con la

RICHRRD %
Déclaration de conformité CE selon la Directive 93/42/CEE portant
sur les produits médicaux
Dichiarazione di conformita CE secondo la Direttiva 93/42/CEE
relativa a prodotti medicali

Declaracién de conformidad CE segin la Directiva 93/42/CEE
relativa a los productos sanitarios

La empresa

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer Stra8e 32

75438 Knittlingen

Alemania

por la presente declara que el
producto con la

désignation: Cysto-urétroscopes,
Urétro-cystoscopes
“E-Line"

modele:

a partir du dossier principal
rtant sur le produit:

t ,conforme aux dispositions
applicables de la Directive
/42/CEE portant sur les produits
médicaux, cette conformité ayant
été prouvée par un procédé

8650.254

26.06.00

denominazione:Cysto-uretroscopi,

Uretro-Cystoscopi
“E-Line*”

modello:
8650.264

designacién:  Cisto-uretroscopios,
Uretro-cistoscopios
“E-Line*

tipo:

8650.284

a partire dal documento originale a partir del expediente principal

sul prodotto:
26.06.00

risponde alle relative disposizioni
della Direttiva 93/42/CEE su
prodotti medicali e che cio é stato
comprovato con un procedimento
di valutazione della conformita

d’évaluation de la conformité selon secondo

annexe:

al,

Cette conformité se reconnait au
marquage CE du produit ci-
dessous et/ou aux informations

a i,

appendice:

atv, av,

Cio é riconoscibile dal seguente
marchio CE applicato sul prodotto
e/o dalle informazioni allegate al

avi,

correspondiente al producto:

26.06.00

cumple las disposiciones que le son
aplicables de la Directiva 93/42/CEE
relativa a los productos sanitarios y
que se ha verificado el cumplimiento
por un procedimiento de evaluacién d
la conformidad segtin el

anexo:

& Vil

La conformidad se reconoce por
la marca CE que figura més abajo y/o
la informacién adjunta al producto.

1

(3

jointes au produit. prodotto.

<€ / CE a C€ / C€o124 J
0124
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RICHRARD

WOLF

4]

Déclaration de conformité CE selon la Directive 93/42/CEE portant
sur les produits médicaux
Dichiarazione di conformita CE secondo la Direttiva 93/42/CEE
relativa a prodotti medicali
Declaracion de conformidad CE segiin la Directiva 93/42/CEE
relativa a los productos sanitarios

La

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer StraBe 32

75438 Knittlingen

Allemagne

déclare par la présente que le
produit suivant

La

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer StraBe 32

75438 Knittlingen

Germania

dichiara con la presente che il
prodotto con la

La empresa

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer Strafe 32

75438 Khnittlingen

Alemania

por la presente declara que el
producto con la

désignation: Cysto-urétroscopes,
Urétro-cystoscopes
“E-Line*

modele:

a partir du dossier principal
portant sur le produit:

est conforme aux dispositions
applicables de la Directive
93/42/CEE portant sur les produits
meédicaux, cette conformité ayant
été prouvée par un procédé
d'évaluation de la conformité selon
annexe:

ali,

Cette conformité se reconnait au
marquage CE du produit ci-
dessous et/ou aux informations
jointes au produit.

aul,

denominazione:Cysto-uretroscopi,
Uretro-Cystoscopi
“E-Line*

modello:

8650.204 / 8650.214

a partire dal documento originale
sul prodotto:

26.06.00/ 26.06.00

risponde alle relative disposizioni
della Direttiva 93/42/CEE su
prodotti medicali e che ci6 é stato
comprovato con un procedimento
di valutazione della conformita
secondo

appendice:

aliy, av,

Cio é riconoscibile dal seguente
marchio CE applicato sul prodotto
e/o dalle informazioni allegate al
prodotto.

avi,

designacién: Cisto-uretroscopios,
Uretro-cistoscopios
“E-Line*

tipo:

a partir del expediente principal
correspondiente al producto:

cumple las disposiciones que le son
aplicables de la Directiva 93/42/CEE ‘
relativa a los productos sanitarios y
que se ha verificado el cumplnmcnto ‘
por un procedimiento de evaluacién de|
la conformidad segiin el
anexo:

& Vi
La conformidad se reconoce por

la marca CE que figura més abajo y/o
la informacidn adjunta al producto.

3 <€ C€ g CE / C€o124
0124
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Déclaration de conformité CE selon la Directive 93/42/CEE portant
sur les produits medicaux

Dichiarazione di conformita CE secondo la Direttiva 93/42/CEE
relativa a prodotti medicali

Declaracion de conformidad CE segin la Directiva 93/42/CEE
relativa a los productos sanitarios

La

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer Straf3e 32

75438 Knittlingen

Allemagne

déclare par la présente que le
produit suivant

La

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer StraBBe 32

75438 Knittlingen

Germania

dichiara con la presente che il
prodotto con la

La empresa

RICHARD WOLF GMBH
Pforzheimer Strafe 32

75438 Knittlingen

Alemania

por la presente declara que el
producto con la

désignation:
modeéle:

Pinces optiques

a partir du dossier principal
portant sur le produit:

29.06.00 29.06.00

est conforme aux dispositions

|applicables de la Directive

93/42/CEE portant sur les produits
médicaux, cette conformité ayant
été prouvée par un procédé
d'évaluation de la conformité selon
Iannexe:

ai,

Cette conformité se reconnait au
marquage CE du produit ci-
dessous et/ou aux informations
jointes au produit.

m | CE

29.06.00

a i,

;1 CE 0

denominazione: Pinze ottica
modello:

8650.604 8650.614 8650.644 8650.654 8650.664 8650.684 8650.774

a partire dal documento
originale sul prodotto:

risponde alle relative disposizioni
della Direttiva 93/42/CEE su
prodotti medicali e che cio é stato
comprovato con un procedimento
di valutazione della conformita
secondo

appendice:

alv, av,

Cio e riconoscibile dal seguente
marchio CE applicato sul prodotto
e/o dalle informazioni allegate al
prodotto.

29.06.00 29.06.00 29.06.00

o i,

designacién:
tipo:

Pinzas Jpticas

a partir del expediente principal
correspondiente al producto:

29.06.00

cumple las disposiciones que le son
aplicables de la Directiva 93/42/CEE
relativa a los productos sanitarios y
que se ha verificado el cumplimiento
por un procedimiento de evaluacién de
la conformidad segiin el

anexo:

B Vil

La conformidad se reconoce por
la marca CE que figura mds abajo y/o
la informacién adjunta al producto.

€

/ (€o124

0124
Directeur Date / Nom / Signature
Direttore Reparto Data / Nome / Firma
Jefe Fecha / Nombre / Firma
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Ricerca e Progettazione
Investigacién y Desarrollo

Production
Produzione
Produccion

Assurance Qualité
Assicurazione Qualita
Garantia de calidad
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MOVI®spa Tel. +39 0250 90 51 R.E.A. MI 1477333

attrezzature biomediche Fax +39 02 50 61 048 Capitale €. 7.072.000 i.v.
Via Dione Cassio. 15 PEC direzione@pec.movigroup.com  C.F./P IVA ~ VAT No: IT 11575580151
- 20138 MILANO WwAv.movigroup.com Certified Quality System ISO 13485

Societa soggetta all'attivita di direzione e coordinamento della LEMAR spa - Milano

Codice Cliente: C00279

Spett.le

AZIENDA SANITARIA LOCALE TERAMO
CIRCONVALLAZIONE RAGUSA 1

64100 TERAMO TE

Milano  06/08/2020
Vs. Rif. Prot. n. 0068778/20 del 04/08/2020
Ns. Rif. 200001789/CERSTE

Oggetto: Offerta strumentario per Urologia

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CUI ALL'ART. 47 DEL DPR 445 DEL 28/12/2000

\Re; oscritto Dr. Enrico Piero Bassani, nato a Milano il 16.08.1961 ed ivi residente in Via Marchiondi n. 7, C.F.
1>BSSNCP61M16F205G, nella qualita di Presidente della Societa MOVI S.p.A., con sede legale e amministrativa in

Milanq, Via Dione Cassio 15, cod. fiscale e partita IVA 11575580151, iscritta alla C.C..LA.A. di Milano al n.
\‘4115‘ 580151 dal 19/02/1996 R.E.A. n. 1477333 dal 04/09/1995, codice attivita 464630, ufficio delle Imposte Dirette
itgrialmente competente in Milano, Via Abetone 10

COMUNICA

qui di seguito alcune forniture effettuate ad ASL:

¢ Codice 8650254 - PROL.-CAMICIE 8650 X USO ESAMI
AZIENDA U.S.L. DI REGGIO EMILIA - €. 209,00 — Anno 2019

¢ Codice 8650264 - PROL.-GUIDASONDE 1CAN.E RUBIN.
AZIENDA SANITARIA UNICA REGIONALE MARCHE - €. 331,20 — Anno 2019

In fede.

MOVI S.P.A.
Il Presidente
Dr. Enrico Piero Bassam

(nato 0il 16.08.19 1)
/T 2/'2//)}/\/






U.O. Proponente: Acquisizione Beni e Servizi

U.0. Gestione Econ.Fin.

CIG: ZE92DEET756.

Spesa2020 €9.760,12 lva Compresa

Fonte di Finanziamento: Fondo Sanitario Nazionale

Referente UO proponente: Romano Pellone

Li, 07/08/2020

Il Dirigente Responsabile
Acqmsmone Beni e Servizi

Prenotazione n.104/2020

Settore

Delibera di Max n =====

Jolotlie

Il Dmgente

|| Contabile




sensi della L. n. 267/2000 e della L.R. n. 28/1992.

Della sueﬁtﬁ dgﬁzimwe iniziata la pubblicazione il gipfho
: con prot. n. Zéﬁéz ; h@

allAlbo informatico della ASL per rimanervi 15 giomi consecutivi ai

La ~suestesa deliberazione €& stata dichiarata

Firma

(%
L’AddettgAligpubblicazione informatica

|:| La suestesa deliberazione diverra esecutiva a far data

dal quindicesimo giorno successivo alla pubblicazione.

“‘immediatamente eseguibile”

/e

La trasmissione al Collegio Sindacale ¢ assolta mediante pubblicazione sull’'Albo Aziendale.

Per 'esecuzione (E) ovvero per opportuna conoscenza (C) trasmessa a:

Coordinamenti/Dipartimenti e Distretti Unita Operative Staff
Coordinamento Staff di Direzione Segreteria Generale e Affari Legali UOC Controllo di gestione
. o OE - . . O E | UOC Formazione, Qualita e OE
Dipartimento Amministrativo oc Acquisizione Beni e Servizi O | Comunicazione Strategica oc
- . - OE s ! . OE , T ' OE
Dipartimento Tecnico-Logistico oc Attivita Economiche e finanziarie oc UOSD Ufficio Relazioni con il Pubblico ac
- , . OE ) OE [ UOSD Servizio Prevenzione e OE
Dipartimento Assistenza Territoriale ac Gestione del Personale 0c | Protezione Sicurezza Intera oc
Coordinamento Assistenza OE | Attivita Amministrative Assistenza | O E | UOSD CUP Aziendale e monitoraggio
Ospedaliera 3 C | Territoriale e Distrettuale [ C | Liste di attesa
- OE o . .. | OE OE
Dipartimento Emergenza Urgenza ac Patrimonio, Lavori e manutenzioni ac ac
Dipartimento Cardio-Toraco- OE | o, . - OE OE
Vascolare ac Sistemi Informativi ac ac
- _ OE | Attivita amm.ve Dipartimenti OE
Dipartimento Chirurgico O C | Prevenzione e Salute Mentale oc
- OE | Attivita amm.ve dei Presidi OE OE
Dipartimento Salute Mentale Oc | ospedalier oc ac
- ) OE | Direzione medica e gestione OE OE
Dipartimento Oncologico O C | complessiva del PO di Teramo ac oc
o . OE | Direzione medica e Gestione OE OE
Dipartimento Medico O C | complessiva PO di Atri ac ac
I e OE | Direzione medica e Gestione OE Lo
Dipartimento dei Servizi oc | complessiva PO di Giulianova Oc altre Funzioni di Staff
- ' i OE | Direzione medica e Gestione OE . L . OE
Dipartimento di Prevenzione Oc | complessiva PO di SantOmero Oc Comitato Unico di Garanzia oc
. ) OE ) " OE | Resp.le Prevenzione Corruzione e OE
Dipartimento Materno-Infantile Oc Area Distrettuale Adriatico O | Trasparenza Oc
Distretto di D E | Area Distrettuale Gran Sasso - OE Internal Audit OE
Oc | Laga oc aoc
OE - ! . OE L . ' OE
ac Servizio Farmaceutico Territoriale ac Organismo indipendente di valutazione oc
OE - o OE . A OE
oc Medicina Penitenziaria ac Ufficio Procedimenti Disciplinari ac
OE | Servizio Dipendenze Patologiche OE , L OE
oc ac Gestione del Rischio Oc
OE | Farmacia Ospedaliera di OE Relazioni Sindacali OE
ac oc mdacat ac
OE ' OE
oc U.0.di 0c
OE OE
ac ac




